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BODA REAL  
 

 
 

Nº203 
Dorada 

 
20 Euro 

 
 
 
 
 

 
Nº204 
Plateada  

 
20 Euro 

 
 
 
 
 
Nº203-204 FELIPE LETIZIA timbrados con corona real y a su derecha las cabezas acoladas de los principes mirando hacia la 
izquierda. En reverso BODA EN LA ALMUDENA sobre la vista aerea de la fachada de la catedral en ángulo y una cartela con la 
fecha 22 MAYO 2004. Bronce anónimo. Ø 45 mm. Grosor 6 mm. Peso +-49.5 grs. Canto liso. Conservación (0) 
 
                

PERSONALIDADES Y PERSONAJES ESPAÑOLES 
 
 
 
 
 
 
 

Nº250 
 
 

50 Euro 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nº250 SANTA TERESA DE ÁVILA SANTA TERESA DE JESÚS y en el campo 1515/1582. Santa Teresa en su celda 
escribiendo sobre una mesa adornada con unos lirios. En el reverso IV CENTENARIO y en el campo 1982/ ÁVILA y la Santa 
saliendo de la Casa Matriz en una escena de invierno, a la derecha M coronada  y 1982 ( como marca de la F.N.M.T.). 
Obra anónima  Bronce patinado. Ø 80 mm. Grosor 7 mm. Peso 220 grs. Canto liso. Conservación (0)   
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Nº251 
 
 

70 Euro 
 
 
 
 
 
                                                                                             
 
 
 
Nº251 SANTIAGO APÓSTOL. Año Santo Compostelano. No datado. El Santo entronizado y apertura de la Puerta Santa con 
personajes. 
Bronce fundido. Ø 80´10 mm. Grosor 7 mm. Peso 256´4 grs. 
Canto liso. Conservación (1)    
 
 
 
 
 

Nº252 
 
 

54 Euro 
 
 
 
 
 
Nº252 BALMES. Vic en el centenario de Balmes. Busto de J.B. y escudo de Vic al estilo modernista. Firma Carreras y Rodríguez. 
Plateada. Canto Liso. Muchos golpes. Ø50mm. Peso 70.7g. Grosor 6.65mm. Conservación (2-)  
 
 
 
 
 
 

Nº253 
 
 

30 Euro 
 
 
 
 
Nº253 FRAY JUNIPERO SERRA. Fundador de las Misiones de California. 1713-1784. Su busto y patio de misión. Fdo. F. Cálico 
R (ebull). 
Bronce dorado Ø 50 mm. Grosor. Peso ±73grs. Canto liso. Conservación (0) 
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Nº254 
 
 

60 Euro 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nº254 SANTIAGO RAMÓN Y CAJAL.  Al Mérito Científico por el Premio Nobel MCMVII. Obra de M. Benlliure. Cabeza con 
laurel y leyenda. 
Bronce Ø 72,13 mm. Peso ±145 grs. 
Canto liso. Conservación (2) con algún pequeño golpe en canto   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nº255 
 
 

100 Euro 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nº255 MIGUEL DE CEVANTES SAAVEDRA. III Centenario del Quijote 1605-1905. Busto y La Fama. Obra de B. Maura. 
Bronce Ø 61 mm. Peso ±95 grs. 
Canto liso. Conservación (1)   
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Nº256 
 
 

150 Euro 
 
 
 
 
Nº256 MIGUEL DE CEVANTES SAAVEDRA. Los Arquitectos del VI Congreso Internacional. Abril MCMIV. La Ciudad de 
Alcalá de Henares. Busto y castillo. 
Bronce Ø 50 mm. Grosor 5mm. Peso 65 grs. Canto liso. Conservación (1)   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nº257 
 
 

90 Euro 
 
 
 
 
 
 
 
Nº257 CRISTOBAL COLÓN. IV Centenario descubrimiento de América 1992. Recibimiento de Colón por los RRCC en Barcelona 
Obra de B. Maura. 
Bronce Ø 71 mm. Grosor 6mm. Peso± 185 grs. 
Canto liso. Conservación (2/3) con algunos golpes en el canto    
 
 
 
 
 

Nº258 
 
 

200 Euro 
 
        
        
 
 
 
Nº258 CRISTÓBAL COLÓN 1492-1892. IV Centenario de América. Bronce  Fundido Unifaz y anónimo.  
Ø 58.36mm. Peso 39.78g. Grosor 5.66mm.Conservación (1)  . 
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Nº259 
 
 

20 Euro 
 
 
 
Nº259 FRANCISCO FRANCO. 1892. 1975. Cabeza de Franco hacia la derecha. Rev.: EL PUEBLO DE VALENCIA •IN 
MEMORIAM•. La estatua ecuestre que estaba situada en la antes Pza del Caudillo.  
Bronce anónimo. Ø 37 mm. Grosor 3 mm.  
Peso +-21.5 grs. 
Canto liso. Conservación (0)    
 
 
 

Nº260 
 
 

18 Euro 
 
 
 
Nº260 FRANCO. Caudillo de España 1936-1975. Cabeza y Escudo Nacional. 
Bronce dorado Ø 35 mm. Peso ± 29 grs. 
Canto liso. Conservación (0)  
 
 
 

Nº261 
 
 

12 Euro 
 
 
 
Nº261 FRANCISCO FRANCO. 1892-1975. Estado Español 18 Julio 1937. Cabeza y Escudo Nacional. 
Bronce plateado  Ø 37 mm. Peso ± 18 grs. 
Canto estriado. Conservación (2/1)    
 
 
 
 

Nº262 
 
 

18 Euro 
 
 
 
 
 
Nº262 FRANCISCO FRANCO. Caudillo de España. Fundación  Nac-Francisco Franco. 20-XI-1976. Primer aniversario. Busto y 
Escudo de la Casa del Jefe del Estado. 
Bronce Ø 50 mm. Peso ± 75 grs. Canto liso. Conservación (0) 
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Nº263 
 
 

12 Euro 
 
 
 
 
 
 
Nº263 FUNDACIÓN NAC-FRANCISCO FRANCO. Santa Cruz del Valle de los Caídos y Escudo de la Casa del Jefe del Estado. 
Bronce Ø 50 mm. Peso ± 65 grs. 
Canto liso. Conservación (0/1)    
 
 
 
 
 
 

Nº264 
 
 

12 Euro 
 
  
 
 
 
 
Nº264 FUNDACIÓN NACIMIENTO FRANCO.  El Pardo. 20-XI-1978. III Aniversario. Palacio del Pardo y Escudo del Jefe del 
Estado. 
Bronce Ø 50 mm. Peso ± 50 grs. 
Canto liso. Conservación (0/1)  
   
 
 
 
 

Nº265 
 
 

30 Euro 
 
 
 
 
Nº265 S.E. EL GENERALÍSIMO. XXXVII.  Copas de España. 1939-1976. Cabeza y Copa rodeadas de los equipos ganadores. 
Plata Ø 50 mm. Peso ± 23 grs. 
Canto estriado. Conservación (0)   
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Nº266 
 
 

15 Euro 
 
 
 
 
Nº266 PABLO IGLESIAS y debajo •FUNDADOR DEL P.S.O.E.•. Busto de P. Iglesias en alto relieve de frente ligeramente girado a 
la izquierda. En reverso PRIMER CENTENARIO y debajo •PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL•. En el centro los dos 
emblemas del partido acotados por las fechas 1879 y 1979. 
Bronce anónimo. Ø 40 mm. Grosor 7 mm.  
Peso +-38.5 grs. 
Canto liso. Conservación (0)    
 
 
 
 
 
       
 
 

Nº267 
 
 

80 Euro 
 
        
 
 
 
 
Nº267 “CLARÍN”. Leopoldo Alas. Escritor 1852-1907 Bronce. Firma Kiker. 
 Ø 61mm. Peso 145g. Grosor 9mm.  
Canto Liso. Conservación (0)       
 
 
 
 
 

Nº268 
 
 

30 Euro 
 
 
 
 
Nº268 VICENTE ALEIXANDRE  y su busto de frente ligeramente girado a la izquierda. Debajo la firma incusa del autor Santiago 
de Santiago y a la derecha la N coronada (marca del editor Numisma). En reverso prespectiva de un paseo con árboles y la firma 
incusa del autor Gyenes (artista autor de la fotografía que sirvió de modelo). Ejemplar n°67 de la tirada. Manchada.  
Bronce. Ø 45 mm. Grosor 8.2 mm.  
Peso 60 grs. 
Canto liso. Conservación (0)                
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Nº269 
 
 

30 Euro 
 
 
 
 
Nº269 JACINTO BENAVENTE y su busto de frente ligeramente girado a la derecha. Debajo la firma incusa del autor Santiago de 
Santiago y a la izquierda la N coronada (marca del editor Numisma). En reverso actor saliendo a saludar entre el telón, debajo la firma 
incusa del autor Gyenes (artista autor de la fotografía que sirvió de modelo). Ejemplar n°67 de la tirada.  
Bronce. Ø 44 mm. Grosor 9 mm.  
Peso 58.5 grs. 
Canto liso. Conservación (0)    

 
 
 
 
 
 

Nº270 
 
 

80 Euro 
 
 
 
 
 
 
Nº270 CAMPOMANES . Estadista 1723-1802. Bronce. Firma Kiker. 
 Ø 58mm. Peso 135g.  
Grueso 11mm.   
Canto Liso. Conservación (0)     
 
 

 
 
 
 
 

Nº271 
 
 

80 Euro 
 
 
 
 
 
Nº271 CAMPOAMOR. Escritor 1817-1901. Bronce.  Firma Kiker. 
Ø 61mm. Peso 148g.  
Grueso 11m.   
Canto Liso. Conservación (0)     
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Nº272 
 
 

30 Euro 
 
 
 
 
Nº272 CAMILO JOSÉ CELA  y su busto de frente ligeramente girado a la izquierda, a la derecha la N coronada (marca del editor 
Numisma). En reverso una mano sostiene un sobre para enviar a Duarte Alcarria y el sello de la franquicia con la inscripción “Camilo 
José Cela. Cartero honorario” envolviendo una pluma de ave.   
Bronce anónimo. Ø 45 mm. Grosor 7.3 mm.  
Peso 62 grs. 
Canto liso. Conservación (0)    
 
 
 
 
 

Nº273 
 
 

200 Euro 
 
 
 
 
 
Nº273 EUGENIO D´ORS 1882-1954. Obra de M. Marin. Premio a la crítica de las Artes Plásticas Instituido por Federico Serrano 
Oriol. Madrid. Bronce. 
Ø 53 mm. Grosor 6.73 mm.  
Peso 80.20 grs. 
Canto liso. Conservación (0)    
 
 
 
 
 
 

Nº274 
 
 

80 Euro 
 
 
 
 
 
 
Nº274 BENITO JERÓNIMO FEIJO. Escritor 1676-1764.  
Bronce. Ø 62 mm. Grosor 6 mm.  
Peso 115 grs. 
Canto liso. Conservación (0)    
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Nº275 
 
 

90 Euro 
 
 
 
 
 
Nº275 MEDICINA. JAIME FERRÁN. CATALUÑA  2/2/1852-22/11/1929. Al gran bacteriólogo en su primer centenario. 1952. 
Bronce. Ø 57 mm. Grosor 7.34 mm. Peso 92.3 grs. Canto liso. Conservación (0) 
 
 
 
 
 

 
Nº276 

 
 

80 Euro 
 
 
 
 
 
 
Nº276 MARTÍNEZ ABADES. Pintor 1862-1920. Firma Kiker. 
Bronce. Ø 62 mm. Grosor 11 mm. Peso 197 grs. Canto liso. Conservación (0).   
 
 
 
 
 

 
Nº277 

 
 

200 Euro 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nº277 BLAS INFANTE. CENTENARIO.  Político. 1885-1985. Partido andalucista. Edición numerada: “120” 
Bronce. Ø 73 mm. Grosor 12 mm. Peso 345 grs. Canto liso. Conservación (0) 
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Nº278 
 
 

80 Euro 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nº278 PEDRO MENDEZ DE AVILÉS. Conquistador. 1519-1574. Firma: Kiker 
Bronce. Ø 63 mm. Grosor 13 mm.  
Peso 151 grs. 
Canto liso. Conservación (0)    
 
 
Nº279 JUAN RAMÓN JIMÉNEZ  y su busto de frente ligeramente girado a la izquierda. Debajo la firma incusa del autor Santiago 
de Santiago y a la derecha la N coronada (marca del editor Numisma). En reverso “PLATERO Y YO” y un niño mirando a un pollino 
embridado. Debajo la firma incusa del autor Gyenes (artista autor de la fotografía que sirvió de modelo). Ejemplar n°67 de la tirada.  
Bronce. Ø 45 mm. Grosor 8 mm.  
Peso 58 grs. 
Canto liso. Conservación (0)   40 Euro 
 
 
 
 
 
 
 

Nº280 
 
 

16 Euro 
 
 
 
 
 
Nº280 JUAN RAMÓN JIMÉNEZ  y su busto de frente ligeramente girado a la izquierda. Debajo la firma incusa del autor Santiago 
de Santiago y a la derecha la N coronada (marca del editor Numisma). En reverso “PLATERO Y YO” y un niño mirando a un pollino 
embridado. Debajo la firma incusa del autor Gyenes (artista autor de la fotografía que sirvió de modelo). Sin numeración. 
Bronce. Ø 45 mm. Grosor 8 mm.  
Peso 66 grs. 
Canto liso. Conservación (0)    
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Nº281 
 
 

90 Euro 
 
 
 
 
 
 
 
Nº281 GASPAR MELCHOR DE JOVELLANOS. Erudito. 1744-1811. Firma: Kiker 
Bronce. Ø 62 mm. Grosor 11 mm.  
Peso 187 grs. 
Canto liso. Conservación (0)    
 
 
 
 

Nº282 
 
 

24 Euro 
 
 
 
Nº282 LEIVA. MILICIA 8 de Diciembre de 1907. Busto de Leiva. Emblema de infantería sobre cartela, con rama de olivo. Obra de 
Maura sin firmar. 
Bronce. Ø 40 mm. Grosor 3.97 mm.  
Peso 34.7 grs. 
Canto liso. Conservación (2+) Anverso manchado.        
 
 
 
 
 

 
Nº283 

 
 

30 Euro 
 
 
 
 
Nº283 SEVERO OCHOA y su busto de frente ligeramente girado a la derecha. Debajo la firma incusa del autor Santiago de 
Santiago y a la izquierda la N coronada (marca del editor Numisma). En reverso manos entrecruzandose representando las edades del 
hombre y la firma incusa del autor Gyenes (artista autor de la fotografía que sirvió de modelo). Ejemplar n°67 de la tirada.  
Bronce. Ø 45 mm. Grosor 8 mm.  
Peso 62 grs. 
Canto liso. Conservación (0)              
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Nº284 
 
 

15 Euro 
 
 
 
 
Nº284 SEVERO OCHOA y su busto de frente ligeramente girado a la derecha. Debajo la firma incusa del autor Santiago de 
Santiago y a la izquierda la N coronada (marca del editor Numisma). En reverso manos entrecruzandose representando las edades del 
hombre y la firma incusa del autor Gyenes (artista autor de la fotografía que sirvió de modelo). Sin numeración. 
Bronce. Ø 45 mm. Grosor 8 mm.  
Peso +-55.5 grs. Canto liso. Conservación (0) 
   
 
 
 
 
 

Nº285 
 
 

80 Euro 
 
 
 
 
 
 
Nº285 ARMANDO PALACIO VALDÉS. Escritor 1853-1938. Firma: Kiker 
Bronce. Ø 61 mm. Grosor 9.1 mm.  
Peso 139 grs. Canto liso. Conservación (0) 
 
              
 
 

 
 

Nº286 
 
 

65 Euro 
 
 
 
 
 

 
Nº286 JOSÉ MARÍA DEL REY CABALLERO. Homenaje de los sevillanos de Madrid. FNMT. Firma: Comendador 
Bronce. Ø 64 mm. Grosor 9 mm.  
Peso 150 grs. 
Canto liso. Conservación (0)              
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Nº287 
 
 

30 Euro 
 
 
 
Nº287 SANTIAGO RAMÓN Y CAJAL  y su busto de frente ligeramente girado a la derecha. Debajo la firma incusa del autor 
Santiago de Santiago y a la izquierda la N coronada (marca del editor Numisma). En reverso la vista del laboratorio de trabajo del 
sabio con un busto de Cajal. Debajo la firma incusa del autor Gyenes (artista autor de la fotografía que sirvió de modelo). Sin 
numeración. 
Bronce. Ø 45 mm. Grosor 8 mm.  
Peso +-53.5 grs. 
Canto liso. Conservación (0)    
 
 
 
 
 

Nº288 
 
 

20 Euro 
 
 
 
Nº288 FÉLIX RODRÍGUEZ DE LA FUENTE  1980 y su busto de frente ligeramente girado a la izquierda. Debajo la firma incusa 
del autor Santiago de Santiago. En reverso •LA NATURALEZA LLORA TU MUERTE• y un lobo aullando en un paisaje 
montañoso. 
Bronce. Ø 40 mm. Grosor 7.5 mm. 
Peso +-44 grs. 
Canto liso. Conservación (0)    
 
 
 
 
 
 

Nº289 
 
 

150 Euro 
 
 
 
 
 
 
 
Nº289. JOAQUÍN TURINA. MÚSICO. 1882-1982. Patronato Municipal de Música de Sevilla. Firma: Marmolejo en el canto 
Bronce. Ø 63 mm. Grosor 10 mm. 
Peso 111.7 grs. Canto liso. Conservación (2/1) 
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Nº290 
 
 

50 Euro 
 
 
 
Nº290 JOAQUÍN TURINA y su busto de frente ligeramente girado a la derecha. Debajo la firma incusa del autor Santiago de 
Santiago y a la izquierda la N coronada (marca del editor Numisma). En reverso dos danzantes una en primer plano enmarcando con 
sus brazos a la segunda, junto a unas formaciones calcareas. Debajo la firma incusa del autor Gyenes (artista autor de la fotografía que 
sirvió de modelo). Ejemplar n°2 de la emisión. 
Bronce. Ø 45 mm. Grosor 8 mm.  
Peso 54.5 grs. 
Canto liso. Conservación (0)     
 
 
 
Nº 291 JOAQUÍN TURINA y su busto de frente ligeramente girado a la derecha. Debajo la firma incusa del autor Santiago de 
Santiago y a la izquierda la N coronada (marca del editor Numisma). En reverso dos danzantes una en primer plano enmarcando con 
sus brazos a la segunda, junto a unas formaciones calcareas. Debajo la firma incusa del autor Gyenes (artista autor de la fotografía que 
sirvió de modelo). Sin numeración. 
Bronce. Ø 45 mm. Grosor 8 mm.  
Peso +-55 grs. 
Canto liso. Conservación (0)         16 Euro 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nº292 
 
 

70 Euro 
 
 
 
 
 
 
Nº292 PAU CASALS – J.S. BACH. 20-Jun-MCML y 1685-1750. Sus respectivos bustos. 
Bronce Ø 59 mm. Peso± 86grs. 
Canto liso. Conservación (0)   
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Nº293 
 

 
100 Euro 

 
 
 
 
 
 
Nº293 PABLO CASALS. III Competición Internacional en Israel. 1961. Busto del maestro interpretando y leyenda Israelí con 
escudo de Israel y violonchelo. En el canto State of Israel, su escudo y leyenda en hebreo. 
Bronce Ø 60 mm. Grueso 6 mm. Peso± 86grs. 
Canto liso. Conservación (1/0) 
   
 
 
 
 
 

Nº294 
 
 

40 Euro 
 
 
 
 
 
 
Nº294 PABLO CASALS. Estreno del Himno de la Paz. 24-X-1971. El busto del maestro interpretando y leyenda con palabras de U. 
Thant en la Sede de la ONU. 
Bronce Ø 60 mm. Grueso 7 mm. Peso 121grs. Nº de las editadas “53”. 
Canto liso. Conservación (0)   
 
 
 
 
 

Nº295 
 
 

20 Euro 
 
 
 
 
 
Nº295 PAU CASALS. A las 90 arias del maestro. 1966. Busto interpretando y escudo de Cataluña sobre leyenda. 
Bronce Ø 51 mm. Grueso 6 mm. Peso± 22grs. 
Canto liso. Conservación (0/1)   
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Nº296 
 
 

20 Euro 
 
 
 
Nº296 PABLO CASALS. 1876-1973. Pseudo moneda de 5 ECU. Catalina 1973. Busto interpretando y baile de sardana con barras y 
estrellas. 
Bronce Ø 38 mm. Grueso 6 mm. Peso± 23grs. 
Canto liso. Conservación (0)   
 
 
 

Nº297 
 

 
15 Euro 

 
 
Nº297 MANUEL FRAGA IRIBARNE  y debajo GANA GALICIA •GANA ESPAÑA•. Su busto hacia la derecha flanqueado por 
“AP” (siglas del pártido político Alianza Popular). En reverso PRIMER GOBIERNO DE LA AUTONOMÍA DE GALICIA y debajo 
1982 y estrella de seis puntas flanqueando un dinero (moneda medieval) con la representación del Apostol Santiago, al fondo edificio 
sobre el mapa de Galicia.  
Bronce. Ø 35 mm. Grosor 4 mm.  
Peso +-21 grs. 
Canto estriado. Conservación (0) 
    
 
 

 
 
 
 

 
 

Nº298 
 
 

60 Euro 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nº298 FRAY BARTOLOMÉ DE LAS CASAS 1474-1566 y en el centro el Defensor de los Indios escribiendo en su despacho, al 
fondo una librería y en la mesa un tintero con plumas de ave para escribir. En reverso el emblema de las Ordenes de Alcántara y 
Calatrava y en el exergo INSTITUTO DE COOPERACIÓN IBEROAMERICANA y el escudo de la institución.  
Bronce anónimo. Ø 80 mm. Grosor 7 mm.  
Peso 210 grs.   
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Nº299 
 

 
6 Euro 

 
 
 
Nº299 MANUEL SALVADOR CARMONA  
Medalla conmemorativa de la exposición  EL GRABADO A BURIL EN LA ESPAÑA ILUSTRADA MADRID F.N.M.T. Octubre 
1989. Busto del artista mirando a la izquierda y una mano grabando una plancha. El tipo y la leyenda en el reverso va incuso. 
Obra anónima. Editada por la Real Casa de la Moneda. 
Bronce patinado. Ø 40 mm. Grosor 3 mm. Peso 27 grs. 
Canto liso y en su cápsula. Conservación  (0) 
  
 
 
 

Nº300 
 
 

6 Euro 
 
 
 
 
Nº300 JOSÉ DE MADRAZO 
Medalla conmemorativa de la exposición ORIGEN DE LA LITOGRAFÍA EN ESPAÑA: EL REAL ESTABLECIMIENTO 
LITOGRÁFICO. Octubre-Diciembre 1990. F.N.M.T. y en el centro vista del edificio de litografías, a su derecha M coronada (como 
marca de acuñador). En el anverso el busto semigirado a derecha del artista, su nombre arriba, y FMm como marca del artista. 
Bronce a su color con campo brillante y relieves mates. Ø 40 mm. Grosor 4.5 mm. Peso 42 grs. 
Canto liso y en su cápsula . Conservación (0)   
 
 
 
  
 
 

Nº 301 
 
 

12 Euro 
 
 
 
 
 
Nº301 IGNACIO BARRAQUER BARRAQUER  1884-1965 estrella de cinco puntas JOSÉ A. BARRAQUER ROVIRALTA 
estrella de cinco puntas, en el centro las cabezas acoladas de los doctores mirando a la derecha; debajo en incuso M. Benlliure 1991. 
En reverso INSTITUTO BARRAQUER y debajo BARCELONA entre dos puntos y en el centro 1947-1997 50 ANIVERSARIO en 
tres líneas. 
Bronce. Ø 50 mm. Grosor 6 mm.  
Peso 63 grs. 
Canto liso. Conservación (0)    
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Nº302 
 
 

30 Euro 
 
 
 
 
 
 
Nº302 TRAJANO. Emperador de Roma nacido en Hispania. ITÁLICA EN LA BÉTICA. 
Bronce. Ø 60.2 mm. Grosor 4.67 mm. Peso 95.2 grs. Canto liso. Conservación (2+) 
 

CIUDADES y LUGARES de ESPAÑA 
 
 
 
 
 

Nº350 
 
 

30 Euro 
 
 
 
 
 
 
Nº350 AL ANDALUS 92 y la misma leyenda escrita en árabe. En el centro 500 coronando a las fechas 1492-1992. En reverso el 
letrero árabe Al Andalus acotado por adornos nazaríes. 
Ø 60 mm. Grosor 5 mm. Peso +-91.5 grs. Canto liso. Conservación (0) 
 
 
 
     
 

 
Nº351 

 
 

120 Euro 
 
 
 
 
 
 
Nº351 Ampurias. 2500 Años de Historia. Nave y Columnas y escudos de Barcelona y Gerona con delfines. 
Plata Ø 60 mm. Peso ±107 grs. Canto liso. Conservación (0) 


